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	ΑΝΟΙΧΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ
ΣΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «Μακεδονίας - Θράκης 2007-2013»

ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 9:
«Αειφόρος Ανάπτυξη και Ποιότητα Ζωής στην Ανατολική Μακεδονία – Θράκη»
ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ 45
«Διαχείριση και Διανομή Ύδατος (Πόσιμο νερό)»
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΡΑΞΗΣ 45.03
«Εκσυγχρονισμός / Αναβάθμιση – δικτύου ύδρευσης»
Ο ΟΠΟΙΟΣ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΤΠΑ
(Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης)


Ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας – ΘράκηςΚΑΛΕΙ

Τους φορείς που εμπίπτουν στις παρακάτω κατηγορίες δυνητικών Δικαιούχων:

1.Ο.Τ.Α.  Α΄ βαθμού Περιφέρειας Α.Μ.Θ.

2.Δ.Ε.Υ.Α. Περιφέρειας Α.Μ.Θ.

για την υποβολή προτάσεων έργων της κατηγορίας πράξης «Εκσυγχρονισμός / Αναβάθμιση – δικτύου ύδρευσης, Κωδ. : 09.45.03», προκειμένου να ενταχθούν και χρηματοδοτηθούν στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας  9 «Αειφόρος Ανάπτυξη και Ποιότητα Ζωής στην Ανατολική Μακεδονία – Θράκη» του Επιχειρησιακού Προγράμματος.

Ειδικότερα, οι προτάσεις που θα υποβληθούν στο πλαίσιο της παραπάνω κατηγορίας πράξεων δύναται να περιλαμβάνουν ενδεικτικά: τροφοδοτικούς αγωγούς ύδρευσης (εξωτερικό δίκτυο ύδρευσης), δεξαμενές νερού και αντλιοστάσια, εσωτερικά δίκτυα διανομής ύδατος, συστήματα επεξεργασίας της ποιότητας νερού, συστήματα διαχείρισης και ελέγχου πόσιμου νερού, έργα προστασίας της ποιότητας των επιφανειακών υδάτων, ανόρυξη γεωτρήσεων πόσιμου νερού.

Οι προτάσεις που θα επιλεγούν προς ένταξη θα χρηματοδοτηθούν από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (Ε.Τ.Π.Α.) και από εθνικούς πόρους. Η παρούσα πρόσκληση αφορά χρηματοδότηση πράξεων συνολικής δημόσιας δαπάνης € 25.000.000.

Η υποβολή των προτάσεων είναι δυνατή από 14/11/2011 έως εξαντλήσεως του προϋπολογισμού

Οι προτάσεις υποβάλλονται σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή στην Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης, στη διεύθυνση: Ηροδότου 28, 69100 Κομοτηνή, τις ώρες 9:00 14:00 όλες τις εργάσιμες ημέρες. Οι προτάσεις είναι δυνατόν να υποβληθούν και ταχυδρομικώς, επί αποδείξει με ημερομηνία υποβολής την ημερομηνία αποστολής.

Για αναλυτικότερες πληροφορίες σχετικά με την υποβολή των προτάσεων, την συμπλήρωση των ΤΔΠ και άλλες διευκρινίσεις μπορείτε να απευθύνεστε στους Ελένη Κουφού, τηλέφωνο 25313-52327, e-mail: ekoufou@mou.grΑυτή η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου προστατεύεται από κακόβουλη χρήση. Χρειάζεται να ενεργοποιήσετε την Javascript για να τη δείτε. και Σπύρο Κουτσογιάννη, 25313-52321, e-mail: skoutsogiannis@mou.gr

